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   ATA Nº 64 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 02 de fevereiro de 2017,

das 11h15min às 12h29min, no PCA, sala 202.

No segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às onze

horas  e  quinze  minutos,  no  PCA,  sala  202,  ocorreu  a  sexagésima  quarta

reunião da Congregação do Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora

Keila  Bossolani  Kiill. Estavam  presentes  os  membros:  Adriano  Aguiar

Mendes, Ana Luiza Mazoti, Bernadete de Lourdes Carvalho Meira, Claudia

Torres, Claudio Viegas Junior, Carolina Nasser Boscari, Daniela Aparecida

Chagas de Paula, Denis de Carvalho Augusto, Eduardo Tonon de Almeida,

Fábio Luiz Pissetti, Jaine Honorata Hortolan Luiz, Jerusa Simone Garcia

Trevisan,  Joelise  de  Alencar  Figueira  Angelotti, Kris  Simone  Tranches

Dias, Luana Aparecida dos Reis Giusto, Maria Nazarello Eliziário, Márcia

Regina Cordeiro,  Maria Vanda Marinho, Marcello Garcia Trevisan,  Mario

Roberto Barro, Marisi Gomes Soares, Pedro Orival Luccas e Taciane Maíra

Magalhães Hipólito. A Diretora iniciou a reunião solicitando à Congregação a

inclusão de dois assuntos na pauta: Indicação de membro Titular e Suplente

para  o  Comitê  de  Ética  e  Pesquisa  e  solicitação  de  planejamento  de  aula

prática das disciplinas de Química Geral e Química Inorgânica. Foi aprovado

por unanimidade a inclusão dos assuntos em pauta.  Assuntos da pauta:  1.

Informes:  a)  Processo nº  23087.013276/2016-16 –  Prestação de serviço

voluntário. A professora Keila Bossolani Kiill informou sobre a contratação do

prestador de serviço voluntário, Lucas Bergamo Navarro, que irá auxiliar nas

disciplinas de Trabalho de Conclusão de Curso II, dos cursos de Licenciatura

em Química, nas modalidades presencial e à distância, com a supervisão do

Prof.  Dr.  Mario  Roberto  Barro,  e  dará  continuidade  às  orientações  dos
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Trabalhos de Conclusão de Curso, iniciadas quando era professor substituto na

unidade. O período do referido contrato é de 10-01-2017 ao dia 31-03-2017,

podendo ser prorrogado conforme necessidade da unidade.  b) Processo nº

23087.005437/2016-06 – Proposta orçamentária 2017 IQ.  A diretora do IQ

comunicou sobre o despacho da PROPLAN, onde informa sobre o corte de

orçamento  das  Unidades  Acadêmicas  para  2017,  conforme  valores

apresentados na tabela disponibilizada nas matérias para apreciação na página

da  internet  do  IQ.   c)  MEMORANDO-IQ-Nº04/2017  –  Cancelamento  de

pedido de redistribuição.  A professora Keila Bossolani Kiill  informou que a

Profa.  Dra.  Márcia  Regina  Cordeiro  encaminhou  para  a  PROGEPE  a

solicitação do cancelamento do seu pedido de redistribuição. d) Comissão de

Diárias IQ;  A diretora comunicou que o prazo para a secretaria receber as

estimativas  de participação em eventos  é até dia  06/03/2017.   Acrescentou

também, que a Comissão de Diárias do IQ, deseja realizar algumas alterações

na Regulamentação de distribuição de diárias, portanto, solicita aos membros

que  tiverem  sugestões,  que  as  encaminhem  ao  e-mail  do  IQ  até  dia

24/02/2017.  2.  Assuntos  encaminhados  ad  referendum:  a)  Processo  nº

23087.012319/2016-46 –  Solicitação de abertura de processo seletivo em

virtude de licença gestante.  A abertura e o encaminhamento da Banca do

processo seletivo para professor substituto da professora Giovana de Fátima

Lima  Martins  foram  referendados  com  as  seguintes  abstenções:  Daniela

Aparecida  Chagas  de  Paula,  Márcia  Regina  Cordeiro  e  Jaine  Honorata

Hortolan  Luiz.  b)  Processo  nº  23087.000449/2017-17 –  Requerimento  de

Aceleração  da  Promoção  da  Profa.  Dra.  Daniela  Aparecida  Chagas  de

Paula;  O Requerimento de Aceleração da Promoção, da professora Daniela

Aparecida  Chagas  de  Paula,  em virtude  do  término  do  período  do  estágio

probatório, foi referendado, com a abstenção da referida docente. c) Processo
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nº 23087.000650/2017-02 – Requerimento de Promoção Docente da Profa.

Dra. Jerusa Simone Garcia Trevisan; O Requerimento de Promoção Docente

da Profa.  Dra.  Jerusa Simone Garcia  Trevisan,  para a Classe de Professor

Associado, foi referendado por todos.  3. Ata nº 63 (aprovação). A Ata da 63ª

Reunião da Congregação do IQ foi aprovada, com as seguintes abstenções:

Adriano Aguiar Mendes, Daniela Aparecida Chagas de Paula, Jaine Honorata

Hortolan Luiz, Marisi Gomes Soares e Pedro Orival Luccas,.  4. Afastamento

do local e operações de trabalho da servidora Kris Simone Tranches Dias.

A professora Keila Bossolani Kiill informou que a técnica Kris Simone Tranches

Dias, está grávida, portanto foi  afastada das suas funções como técnica de

laboratório.  Diante  disso,  colocou  em  discussão  a  possibilidade  de  sua

substituição por um técnico do IQ, considerando que ela opera o equipamento

Espectrômetro  de Ressonância  Magnética  Nuclear  -  RMN. Após discussão,

devido  às  atribuições  dos  técnicos  com  as  atividades  de  graduação  das

diferentes áreas, não há possibilidade de substituição da técnica por outro da

unidade. Portanto, decidiu-se agendar uma reunião com o Pró-reitor de Gestão

de Pessoas para expor a necessidade de um técnico para substituir a servidora

Kris, considerando que o equipamento é multiusuário, de custo de manutenção

elevado e essencial para o desenvolvimento das pesquisas de vários grupos da

instituição. Além disso, é bastante sensível e demanda cuidados especiais para

sua operacionalização, exigindo-se treinamento para tal. Ficou acordado ainda

que,  a  professora  Marisi  Gomes Soares,  responsável  pelo  equipamento  na

unidade, irá solicitar também à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação -

PRPPG providências em relação à resolução do problema e comprometendo-

se a buscar uma solução para atender às demandas que já se encontram no

sistema de solicitação de análise de amostras. A servidora Kris, no período de

afastamento do local de ocupação, terá as seguintes atribuições: a) suporte
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teórico  às  atividades  relacionadas  ao  Espectrômetro  de  RMN;  b.)  apoio

administrativo aos docentes do IQ que estão alocados no Campus Santa Clara;

c)  apoio  administrativo  à  coordenação  do  Programa de  Pós-graduação  em

Química - PPGQ. 5. Execução Orçamentária 2017 – Solicitação de corte de,

no  mínimo,  25%  dos  colaboradores  terceirizados.  A direção  esclareceu

sobre a necessidade de corte em, no mínimo, 25% do total dos colaboradores

terceirizados do IQ.  Diante disso, decidiu-se que a direção vai  elaborar um

documento, a ser encaminhado à Pró-Reitoria de Administração, demonstrando

a necessidade de manter todos os colaboradores, com base nas informações

das  atribuições  de  trabalho  que  são  exercidas  em  concordância  com  a

demanda do IQ. Assim, eu, Talitha Roberta Costa dos Santos, lavrei a ata que

será assinada por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Prof. Adriano Aguiar Mendes

Discente Ana Luiza Mazoti

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

Profa. Claudia Torres

Prof. Claudio Viegas Junior

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Daniela Aparecida Chagas de Paula

TAE Denis de Carvalho Augusto

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Prof. Fábio Luiz Pissetti

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti

TAE Kris Simone Tranches Dias
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Discente Luana Aparecida dos Reis Giusto

TAE Maria Nazarello Eliziário

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Profa. Maria Vanda Marinho

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Prof. Mario Roberto Barro

Profa. Marisi Gomes Soares

Prof. Pedro Orival Luccas 

TAE Taciane Maíra Magalhães Hipólito

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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